

ERRATA.

Page 44, ligne dernière, au lieu de <i>Piris</i> ,			lisez : <i>Pieris</i> .
“ 56, “ 31, “ “ “ évantail			“ éventail.
“ 70, “ 20, “ “ “ vaus			“ vous.
“ “ “ 21, “ “ “ destructions			“ destruction.
“ 89, “ 14, après jusqu'à, retranchez :			ce que.
“ 93, “ 10, au lieu de “ morale ”		lisez :	moral.
“ 102, “ 35, “ “ “ confort			“ confort.
“ 121, “ 25, “ “ “ 1			“ 1 ^s
“ 122, “ 10, “ “ “ force			“ la force.
“ 138, “ 26, “ “ “ les unes			“ les uns.
“ 157, “ 31, “ “ “ reçu			“ reçus.
“ “ “ 35, “ “ “ prévéance			“ prévéance.
“ 158, “ 26, “ “ “ <i>accuminata</i>			“ <i>acuminata</i> .
“ “ “ 34, “ “ “ supportés			“ supportés.
“ 170, “ 26, “ “ “ MALACHIDES			“ MALACHIIDES.
“ “ “ 23, “ “ “ aplatis			“ aplateis.
“ “ “ 26, “ “ “ PLINIDEE			“ PTINIDES.
“ “ “ 34, “ “ “ TÈNEBRIONIDES			“ TÉNÉBRIONIDES.
“ “ “ 36, “ “ “ PÉNULTHÈME			“ PETNULTIÈME.
“ 180, “ 30 & 31, “ “ “ du golfe du Mexique			“ de l'Atlantique.
“ 199, “ 22, “ “ “ <i>connune</i>			“ <i>commune</i> .
“ 203, “ 6, “ “ “ lorsqu'on en a payé			“ lorsqu'on a payé.
“ 237, “ 19, “ “ “ LIBIE			“ LÉBIE
“ “ “ 23, “ “ “ DROME			“ DROMIE.
“ 238, “ 25, “ “ “ <i>Amérique</i>			“ <i>d'Amérique</i> .
“ “ “ 16, “ “ “ BIMBIDION			“ BEMBIDION.
“ 259, “ 24, “ “ “ <i>menlanoleuca</i>			“ <i>melanoleuca</i> .
“ 263, “ 37, “ “ “ DROME			“ DROMIE.
“ 264, “ 4, “ “ “ Drome			“ Dromie.
“ 268, “ 20, “ “ “ un aspérité			“ une aspérité.
“ 279, “ 37, “ “ “ s'ajoutant			“ s'ajouter.
“ 296, “ 36, “ “ “ médiane			“ médiocre.
“ 304, “ 16, “ “ “ le mort			“ la mort.
“ 306, “ 11, “ “ “ Bimbidium			“ Bembidium.
“ “ “ 28, “ “ “ Helophibus			“ Helophilus.
“ 313, “ 25, “ “ “ portant			“ partant.
“ 320, “ 26, “ “ “ Darmides			“ Darnides.
“ 344, “ 7 & 10, “ “ “ 10 milles			“ 10 lieues.